

教师节里，一场特殊的捐款仪式

看到本报报道后，谢星晨母校的师生被他的乐观、坚强感动 1570余人献出爱心，助其进行后续治疗



□记者 赵夏楠/文 记者 李卫超
实习生 李鹏鹏/图

9月10日，在这个学生纷纷向老师表达感激之情的节日里，洛龙区第三实验小学的师生则在为与病魔顽强抗争的大学生谢星晨献爱心；社会各界也被这个刚强、乐观的孩子打动，为他捐款捐物。

看到报道后，母校师生举行了捐款仪式

9月5日，本报A08版以“面对病魔，他选择微笑生活”为题，报道了患慢性髓性白血病的大学生谢星晨顽强与病魔抗争一事。看到报道后，洛龙区第三实验小学的老师经过仔细回想，认出这个微笑的小伙伴是该校2001年建校时招收的。

谢星晨以前的数学老师杨苏明表示，谢星晨在校期间体育成绩突出、乐观开朗，给老师们留下了深刻的印象。该校领导和老师一致表示，一定要尽自己的微薄力量帮助谢星晨，便向全校发起了倡议，为谢星晨捐款。

8时许，在洛龙区第三实验小学的升旗仪式上，增加了一个特殊的环节，全校师生为曾在该校就读的谢星晨进行捐款。随着感人的音乐，全校70多名教师排起长队走向捐款箱，(上图)一年级至六年级的1500多名小学生也向学长献出了自己的爱心。

最终，经过清点，全校师生共捐

款9247.2元。随后，该校校长马留军、书记倪武堂等将捐款交至谢星晨父亲谢建仓的手中，谢建仓连连鞠躬表示感谢。“没想到社会上有这么多人关心我的孩子，等孩子病好了，我一定让他回报社会。”谢建仓眼含热泪激动地说。

为挽救花季生命，社会各界也在献爱心

除了谢星晨的母校，白马寺镇镇政府、半个店村村两委(村党支部和村委会)分别发出了倡议书，积极组织捐款，希望更多人献出爱心，挽救这个花季生命。

据不完全统计，截至10日早晨，白马寺镇镇政府共募得捐款3300多元，半个店村村两委募集到1.2万余元，捐款数额还在不断增加。

还有不少热心市民拨打本报热线电话，表示想为谢星晨捐款捐物。市民王先生经营一家商贸公司，他表示愿意为谢星晨提供2万元保健品，让他补养身体。

“我孩子的年龄跟谢星晨差不多，谢星晨乐观的精神打动了我们全家人，我想给他捐些钱。”市民李女士说。

谢星晨在家休养后，目前已返回学校，开始实习。当得知这么多人关心他时，他感激地说：“跟父母、医生商量后，我打算等病情稳定后进行骨髓移植。我会注意身体，积极配合治疗，定期到医院复查，争取早日康复。”

他们做了什么 让大家流下了暖暖的泪

(上接A04版)

几年前，水性不好的高彦学在从学校回家的路上救起一个孩子，但他没有得到乡亲们的理解。“村里人议论纷纷，不少人说我傻，自己不会凫水还去救人，出了事咋办？”高彦学笑着说，“我觉得我不傻，因为即使出了意外，我也是为救学生而死的，我无愧于人民

教师的称号啊！”

2011年期末考试的前一天晚上，高彦学胃病加重。天快亮时，下起了大雨。看他难受的样子，妻子劝他当天不要去上课了，可高彦学说：“我不去不行啊，下这么大的雨，十几个孩子要是没人管，出事了咋办？”天亮后，在妻子的搀扶下，他冒着大雨，忍着病痛，踏着泥

泞，一步一滑地提前赶到了学校。

老师感言：教师是清贫的，山村教师更是如此。在改革开放初期，教师纷纷下海经商，面对每月五六十元的工资和沉重的家庭负担，我心里痛苦万分。“当我来到学校，听到孩子们那声清脆的“老师好”时，无限的爱意又被激发了出来。

她用强烈责任心，诠释了师德

标兵老师：偃师市城关镇杏园小学教师 张培培

事迹介绍：今年2月14日上午上课时，张培培看到自己班上一名平时很少迟到、旷课的孩子没来上课，她在焦急地拨打了26个电话后，最终将煤气中毒的学生及其母亲等人救了上来，三条人命因她而得救。(详见《洛阳晚报》2012年2月18日A05版)

昨日，面对全市教育工作者，张培培略显羞涩，她用朴实的话语道出了教师责任的真谛。

张培培说，这件事情发生后，

面对“接踵而至”的荣誉，她真的有点“诚惶诚恐”，因为自己所做的，只是一个平凡人做的平凡事，只是一个教师应该做的事。

“都说我打电话救了3条人命，我到现在心里想想还觉得后怕，面对一个孩子的缺陷，如果没有26个电话的坚持和执着，后果将不堪设想；如果没有足够的耐心和爱心，后果更是不堪设想。”张培培说，因为这件事，她也开始重新审视自己的工作，更加深刻地意识到作为一名教师的责任。

“教师的这份责任心不需要

作秀给谁看，它实实在在，平平凡凡，我们不会因为无人喝彩而不做，也不会因为无人知道而放弃。这份责任心就是对学生的爱，这是一名合格教师的最基本的道德底线，也是学生健康成长的土壤。”张培培说，现在，还有很多人跟她提“2月14日”，但对她说来，教师职业生涯的每一天都是“2月14日”。

老师感言：我只是一名教师，一名再普通不过的乡村教师，我从来没有想过自己做的事情能登到报纸上，成为全市教师学习的榜样。

他用自己的坚定，注解了师德

标兵老师：洛龙区第二实验小学校长 张胜辉

事迹介绍：1989年从师范学院毕业后，张胜辉到洛龙区李楼镇当了一名乡村教师。教学期间，他在学生中推广珠心算，他的一名学生曾获中南五省珠心算冠军，保持的纪录至今无人打破。同时，他还出版了个人专著《少儿珠心算》。2011年，他被中国教育学会确定为全国30名“成长中的教育家”培养对象，赴美国哥伦比亚大学进修交流。

为锤炼师德，张胜辉带领老师们开展各项活动：每月一次的

义务劳动，一干就是13年。学校里，800多平方米的篮球场是全体教师牺牲休息时间一寸一寸硬化出来的，脚下2800平方米彩砖是老师们一块一块铺设出来的，48个乒乓球台是老师们一个一个自制出来的……

母校洛阳一师的感情相邀、区政府的提拔调动、北师大青岛附小有车有房及20万年薪的聘请、厦门海沧附小30万年薪的承诺……面对各种诱惑，张胜辉说，作为一个平常人，他也曾动摇过，但他心里很清楚：“各种各样的提拔重用，各种各样的优惠条件，

别人可以有，我张胜辉不可以有。但别人没有的，我张胜辉却幸福地拥有。我拥有领导的信任，我拥有教师们支持，我拥有一方施展自己才华的天空。我明白，勇于放弃也是一种幸福！”

老师感言：看珠心算比赛的人，往往惊叹于学生运算的神速，却不知，这神速的背后，是师生日复一日的勤学苦练。虽然为了珠心算，我的声音变沙哑了，但我觉得，这沙哑而有磁性的声音，反而为自己增添了一份魅力。

品真情好蟹 从现在开始

蟹都汇首批正宗大闸蟹今日抢“鲜”上市

九月，又到了食蟹的好时节。9日，蟹都汇洛阳专卖店杨经理从总部获得消息，为了能够让全国的大闸蟹爱好者抢先品尝到蟹都汇大闸蟹，决定于今日将大闸蟹在全国上市。同时，总部会在养殖基地大面积开湖后，同步推出上等精品大闸蟹，让全国喜爱大闸蟹的消费者尽享美味！

洛阳蟹都汇专卖店负责人介绍，由于今年天气原因，公司养殖基地的绝大部分大闸蟹最后一次脱壳期与往年相比有所推迟，但蟹都汇为了能够让洛阳市民提前品尝到同等质量的好蟹，将按照“十选一”的标准把养殖基地的部分已达到六次脱壳期的优质大闸蟹于今日抢“鲜”上市！

蟹都汇进入洛阳四年来，一直以销售高品质的大闸蟹、提供优质的服务和全国通用的礼

券，受到了众多消费者的广泛认同和追捧。蟹都汇作为国内大闸蟹销量第一的大闸蟹销售连锁机构，在苏州拥有自己专业的大闸蟹养殖基地，无论从蟹苗选购培养、湖水环境监测、蟹饵的科学搭配，还是成年蟹的质量检测均全程跟踪掌控，最后由专业的挑蟹师

层层甄选，严格按照外贸的标准选出上等优质蟹，空运到全国240余家专卖店。从捕蟹、甄选到进店销售，全程不超过8小时。

一票在手，品质无忧。目前蟹都汇大闸蟹礼券正在火热抢购中，礼券面值为380元、600元、1000元、2000元和5000元不等。免费送货。

特别提醒：蟹都汇负责人杨经理告诉洛阳市民：“蟹都汇做的是长久品牌，始终秉承品质就是生命的宗旨，要吃上正宗蟹、放心蟹、明白蟹，请认准中国知名品牌蟹都汇，以免上当受骗。”

蟹都汇总部：西工区芳林南路中段(加油站南20米) 电话：62209326

蟹都汇旗舰店：涧西区银川南路(洛阳大酒店北200米) 电话：65115222

知名品牌，洛阳两家专卖店
蟹都汇：只为提供真正好蟹
中国大闸蟹连锁第一品牌
大闸蟹销量全国第一
一张可全国通用的礼券
礼盒包装精美堪称行业之首

